

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 21.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005820211

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Gerhäuser - bluefam, Zollikofen, neu St. Gallen

Gerhäuser - bluefam Wolfgangstrasse 71 9014 St. Gallen

Bisher Tannholzstrasse 4 3052 Zollikofen

Gerhäuser - bluefam, bisher in Zollikofen, CHE-470.364.082, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 151 vom 07.08.2015, Publ. 2311523). Sitz neu: St. Gallen. Domizil neu: Wolfgangstrasse 71, 9014 St. Gallen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gerhäuser, Gabriele, von St. Gallen, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift [bisher: in Zollikofen].

Tagesregister-Nr. 9109 vom 16.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 151, Datum: 07.08.2015

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG